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LISTADO DE EXPEDIENTES INGRESADOS A SECRETARÍA 

PARA SER TRATADO TRATADOS EN LA SESION ORDINARIA DEL DÍA

30 de Noviembre de 2.023.-

6º)
PROYECTOS PRESENTADOS POR LAS Y LOS CONCEJALES. 
C4
EXPTE. Nº 196-B-158/2.023: Bloque Unión Cívica Radical (Concejales Kurtz y González). Proyecto de Resolución. Instar al D.E.M. que cumpla con la normativa aplicable a la concesión del servicio de transporte público de pasajeros, ejerciendo los derechos de intervención, vigilancia, control, fiscalización y tomando las medidas correctoras y sanciones correspondientes. 

C2
EXPTE. Nº 197-B-158/2.023: Bloque Compromiso con mi Ciudad (Concejal Acevedo Leal). Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M. que a través de la Dirección de Obras Particulares/Planeamiento, dentro de los diez días de recepcionada la Resolución, se informe al CDE en que situación se encuentra la ejecución de las Ordenanza Nº 127/2016, s/Marco Regulatorio instalación de fibra óptica…
C3
EXPTE. Nº 198-B-158/2.023: Bloque PAyS – Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M. que a través de la S.O. y S.P. proceda realizar el trabajo de entoscado, rellenado y compactado de la calle Julio Rodríguez del barrio Autodromo del Km. 4 Eldorado. 

C6
EXPTE. Nº 199-B-158/2.023: Bloque Unión Cívica Radical (Concejales Kurtz y González). Proyecto de Declaración. Declara Ciudadano Destacados a los integrantes del grupo “DIMENSIÓN APOLO” Sres. Carmelo Martínez, Aníbal Ramírez, León Florentín, Carlos Galeano, Baltasar Martínez, Carlos Caniza y Daniel López. 

C2
EXPTE. Nº 200-B-158/2.023: Bloque Unión Cívica Radical (Concejales Kurtz y González). Proyecto de Ordenanza. Modifica el Art. 2º) de la Ord. 082/2023 s/fijación del valor del boleto del Transporte Urbano de Pasajeros de la Ciudad de Eldorado. 

7º)
PROYECTOS PRESENTADOS POR EL PODER EJECUTIVO MUNICIPAL. 
C2
EXPTE. Nº 208-M-158/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución N° 6765/A/2023 Ad referéndum del CDE, autoriza uso de un espacio físico de la plaza Sarmiento a la Sra. Noelia Mariela González, el día 25 de noviembre del 2023.
8º)
NOTAS DEL PODER EJECUTIVO. 
C2
EXPTE. Nº 028-T-158/2.023: Norma Torres – Secretaria de Acción Social – Municipalidad de Eldorado. Eleva informe del personal correspondiente a la Secretaria de Acción Social, informe realizado por las direcciones y demás sectores de la Secretaría. Asimismo, adjunta informe de interpretación de la Ley de Responsabilidad Fiscal, elaborado por la CPN Andrea Villalba.   

C3
EXPTE. Nº 207-M-158/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva nota de Alicia Estela Maciel, por el que solicita autorización dos cargas de toscas en el Lote 31-A2, ubicado sobre calle Urquiza Nº 70 del Barrio Roulet, para relleno y compactado de terreno. 

9º)
NOTAS DE ASUNTOS OFICIALES. s/n
10º)
NOTAS DE ASUNTOS PARTICULARES. 
C4
EXPTE. Nº 099-C-158/2.023: Cámara de Estaciones de Servicio y afines del Nordeste (C.E.S.A.N.E.). Eleva opinión y formal oposición al proyecto de ordenanza que pretende declarar el estado de emergencia de abastecimiento de combustibles en la ciudad de Eldorado y regular su comercialización.  
C4
EXPTE. Nº 032-E-158/2.023: Empresa Transporte Colectivo Eldorado S.R.L. Eleva propuesta de modificación de la frecuencia horaria e itinerario de la Línea 2 (Puerto Pinares – Km. 11). 

C2
EXPTE. Nº 036-I-158/2.023: Instituto Adventista Eldorado Cód.-0614. Solicita autorización para el uso del predio y quincho del Parque Adolfo Julio Schwelm, para los días 4, 5 y 6 de diciembre de 2023 desde las 08:00 a 11:00 horas, para actividades recreativas cierre de ciclo lectivo. 

C2
EXPTE. Nº 011-F-158/2.023: María Isidoro Franco y Laura Marmori – Grupo SUMAME. Solicitan autorización para el uso del playón de la Plaza San Martín del Km. 2., para el día 02 de diciembre de 2.023, para realizar un evento por el Día Internacional de los Derechos de las Personas con Discapacidad. 
C2
EXPTE. Nº 030-U-158/2.023: Unión Personal Civil de la Nación - Delegación Eldorado. Solicita reunión con el equipo técnico del Intendente Electo Dr. Rodrigo Durán y los Sres. concejales con el cuerpo de delegados. Tema presupuesto año 2024.
C4
EXPTE. Nº 035-V-158/2.023: Vecinos de los barrios del Km. 18 de Eldorado. Solicitan modificación de recorrido de las unidades del servicio de colectivo urbano de transporte de colectivo que realiza el recorrido del Barrio Oleaginosa al Km. 9. 

C2
EXPTE. Nº 015-S-158/2.023: Sol Daniela Silvero – Escuela de Gimnasia Artística GYMNOS. Solicita autorización para hacer uso, cobro de entradas e instalación de cantina en el Polideportivo Municipal y Universitario para la Gala Anual de Gimnasia Artística, a realizarse el día 03 de diciembre de 2023. 
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