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LISTADO DE EXPTES. INGRESADOS FUERA DE TÉRMINO A SECRETARÍA
PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA

20 de Abril de 2.023.-
4º)
EXPEDIENTE INGRESADO FUERA DE TÉRMINO.
C2
EXPTE. Nº 006-I-140/2.023: Iglesia Evangélica Asamblea de Dios Primitiva – Pastor Rubén Ariel Rodríguez. Solicita la regularización del inmueble sito en el Barrio Elena, para la terminación de la construcción del Templo y la Casa Pastoral.

C6
EXPTE. Nº 040-B-140/2.023: Bloque Unión Cívica Radical (Concejales Kurtz y González). Proyecto de Declaración. Declara a la ciudadana Lara Ayelén Rodríguez Redes como Deportista Destacada, en la disciplina Patín Artístico. 
C4
EXPTE. Nº 017-C-140/2.023: Club Atlético Guaraní. Solicita autorización para el corte de tránsito vehicular por las calles Marcovich entre las Calles Florencia Varela y Estanislao Zeballos. La calle Zeballos entre las Calles Marcovich y Bertoni. También de ser posible evaluar el corte de la Calle Garibaldi que desemboca desde la Av. San Martín a la Calle Estanislao Zeballos. 
C2
EXPTE. Nº 066-M-140/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Proyecto de Ordenanza que transfiere gratuitamente a favor del Instituto Provincial de Desarrollo Habitacional (I. PRO.D.HA), los inmuebles conforme Plano Nº 55088 D.G.C.- LOTES 1 al 18 de la MANZANA “O”, LOTES 1 al 20 de la MANZAN “N” y LOTES 18 y 19 de la MANZANA “A”. 
C3
EXPTE. Nº 018-C-140/2.023: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Resolución. Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que, a través de la Secretaría de Obras y Servicios Públicos, proceda a realizar los trabajos de entoscado, relleno y compactado de la calle Blas Parera ubicada en el Barrio Tupá Cheru de nuestra ciudad. 
C6
EXPTE. Nº 019-C-140/2.023: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Declaración. Solicita se Declare “CIUDADANA DESTACADA” a la deportista Lara Aylen González Redes, por su notable desempeño en la disciplina deportiva Patín Artístico.
3
C1 Presupuesto, Hacienda y Producción. C2 Legislación Gral. y Régimen Empleo Público. C3 Obras y Servicios Públicos. C4 Transporte y Tránsito. C5 Salud, Desarrollo Social y Ambiente. C6 Cultura, Educación, Deporte y Turismo. S/T Tratamiento Sobre Tablas. A Archivo. P Presidencia. SA Secretaría Administrativa. SP Secretaría Parlamentaria. SLT Secretaría Legal y Técnica  SC Secretaría Comunicación  e Información AJ Asesoría Jurídica. AC Asesoría Contable. CE Comisiones Especiales.  CEE Concejo Estudiantil Eldorado. CEFE Comisión Especial de Fiestas Eventuales Ord. 133/2019

