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LISTADO DE EXPTES. INGRESADOS FUERA DE TÉRMINO A SECRETARÍA
PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA

16 de Marzo de 2.023.-
4º)
EXPEDIENTE INGRESADO FUERA DE TÉRMINO.
C3
EXPTE. Nº 006-C-137/2.023: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M. gestione ante la C.E.E.L, la instalación de nuevas luminarias en el Barrio Lomas del Paraná, sobre calle Juan Kirchoff en el tramo entre la calle Yapeyú y Pionero Asson. 
C3
EXPTE. Nº 002-I-137/2.023: Instituto Adventista Eldorado. Solicita reductores de velocidad sobre la calle Guedde, en inmediaciones al Instituto Escolar. 

C2
EXPTE. Nº 011-B-137/2.023: Bloque Compromiso con Mi Ciudad (Concejal Cardozo). Proyecto de Ordenanza. Incorpora al Artículo 3º) de la Ord. Nº 075/2016, puntos 14, 15 y 16, correspondiente a la ampliación de espacios destinados al estacionamiento exclusivo de motovehículos y/o similares en la zona céntrica.   

C3
EXPTE. Nº 007-C-137/2.023: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Resolución Solicita al D.E.M., a través del Área que corresponda, proceda a dar cumplimiento con lo establecido en la Ord. Nº 168/2.017, que autoriza la compra de semáforos para instalar en las intersecciones de la Av. San Martín y calle Pionero Durian. 
C3
EXPTE. Nº 003-I-137/2.023: Instituto Adventista Eldorado. Solicita construcción de vereda sobre la Calle Guedde, a la altura del Instituto Adventista, en el Km.6. 

C2
EXPTE. Nº 004-I-137/2.023: Instituto Adventista Eldorado. Solicita el uso del Anfiteatro “Carlos Acuña” de la costanera el día martes 4 de Abril de 2.023, para realizar actividad por semana santa con los alumnos de la escuela “La pasión de Cristo”, como parte del programa municipal “Eldorado Brilla en Pascua”. 
C4
EXPTE. 012-B-137/2.023: Bloque Frente de Todos Eldorado (Concejal Sebastián Tiozzo). Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que arbitre los medios necesarios con la Empresa de Transporte Colectivo de Eldorado a fin de reestablecer el servicio de transporte existente con anterioridad a la pandemia.  

C3
EXPTE. 013-B-137/2.023: Bloque Frente de Todos Eldorado (Concejal Sebastián Tiozzo). Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que a través de la Secretaria de Obras y Servicios Públicos, proceda a realizar obras de cordón cuneta y entoscado calle El Benteveo del Barrio Roulet. 
C3
EXPTE. Nº 008-C-137/2.023: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Resolución Solicita al D.E.M., a través de la Secretaria de Obras y Servicios Públicos, proceda a realizar trabajos de entoscado, relleno, y compactado de la calle Alfonsina Storni, calle Pionero Alfredo Ervin Schnauder intersección entre las calles Pionero Joaquín Shaffer y Pionero Zettelmann Km.4.

C2   EXPTE. Nº 003-V-137/2.023: Prof. María Emilia Soledad Vera. Solicita autorización para la instalación de Cantina en el predio del Polideportivo Municipal y Universitario Km. 3, el día Viernes 17 de Marzo, durante el Torneo de Futsal Femenino. 
C2   EXPTE. Nº 015-P-137/2.023: Pereyra Celso Omar. Presidente de la Asociación Civil: Grupo Recreativo Social y Cultural Sunú Berá . Personaría Jurídica A-5. 184. Solicita 3 chasis que están en desuso en el galpón de vehículos secuestrados de la Municipalidad de Eldorado. Los mismos serán para construir carrosas para la  institución. 

C3
EXPTE. Nº 009C-137/2.023: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M. que proceda a realizar tareas de limpieza del lateral Este ubicada sobre la dársena de estacionamiento, en la Av. San Martín 336, entre la Farmacia 9 de Julio y la parada de ómnibus, en el Km. 7 de nuestra Ciudad. 

C2
EXPTE. Nº 010- C- 137/2.023: Club Médico Básquet. Solicita autorización para cobro de entradas en el Polideportivo del Km. 9, en la 1era. Fecha de Torneo Apertura de la Liga Provincial Femenina de Básquetbol, el día domingo 19 de marzo de 2.023. 
3
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