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DE ELDORADO climético y de la agricultura familiar como sistema productivo que garantiza la soberania alimentaria”






LISTADO DE EXPTES. INGRESADOS FUERA DE TÉRMINO A SECRETARÍA
PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA

14 de Diciembre de 2.023.-
4º)
EXPEDIENTE INGRESADO FUERA DE TÉRMINO. 
C2
EXPTE. Nº 209-B-159/2.023: Bloque PAyS-Partido Agrario y Social – (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M. que a través de la S.O.yS.P., proceda a realizar los trabajos de bacheos sobre la Av. San Martín, situado en frente al CDE. 
C2
EXPTE. Nº 210-B-159/2.023: Bloque PAyS-Partido Agrario y Social – (Concejal Tiozzo). Proyecto Resolución. Solicitar al D.E.M. que a través de la S.O.yS.P., proceda a realizar los trabajos de bacheos sobre la calle Manuel Belgrano en intersección con la calle Av. San Martín del Km. 13.
 C6
EXPTE. Nº 215-M-159/2.023:  Municipalidad de Eldorado. Informa que el día 22/12/2023 se realizará la tradicional Fiesta del Deporte 2023 organizado por la Dirección de Educación Física, Deporte y Recreación de la Municipalidad de Eldorado en el Polideportivo Universitario Km.3 
C2
EXPTE. Nº 216-M-159/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Proyecto de Ordenanza solicitando para proceder al compromiso y pago de haberes y otros conceptos categorías y adicionales. 
CEFE EXPTE. Nº 033-E-160/2.023: Esteche Jorge Agustín. Eleva solicitud de autorización para la realización de la Despedida estudiantil, Escuela Agrotécnica Eldorado para el día 20/12/2023 desde las 23:30 hasta las 6:00hs en el Complejo Copacabana. 
C5
EXPTE. Nº 211-B-160/2.023: Bloque PAyS-Partido Agrario y Social – (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M. que arbitren los medios necesarios para dar cumplimiento a la O.090/2016, Declara al municipio libre de pirotecnia. 

C6
EXPTE. Nº 106-C-160/2.023: Concejal Augusto Daniel González. Proyecto de Declaración. Declara de Interés Municipal la participación del Ballet ZAMBRA en la edición 52º del certamen de nuevos valores de Pre-Cosquín. 

3
C1 Presupuesto, Hacienda y Producción. C2 Legislación Gral. y Régimen Empleo Público. C3 Obras y Servicios Públicos. C4 Transporte y Tránsito. C5 Salud, Desarrollo Social y Ambiente. C6 Cultura, Educación, Deporte y Turismo. S/T Tratamiento Sobre Tablas. A Archivo. P Presidencia. SA Secretaría Administrativa. SP Secretaría Parlamentaria. SLT Secretaría Legal y Técnica  SC Secretaría Comunicación  e Información AJ Asesoría Jurídica. AC Asesoría Contable. CE Comisiones Especiales.  CEE Concejo Estudiantil Eldorado. CEFE Comisión Especial de Fiestas Eventuales Ord. 133/2019

