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LISTADO DE EXPTES. INGRESADOS FUERA DE TÉRMINO A SECRETARÍA
PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA

08 de Junio de 2.023.-
4º)
EXPEDIENTE INGRESADO FUERA DE TÉRMINO. 
C2
EXPTE. Nº 093-M-144/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva solicitud de la Sra. Unberhaun U. Ingrid, Dir. de la Escuela Provincial Nº 666, s/solicitud de uso del Polideportivo Municipal “Héctor H. Ligorria” del Km.9 e instalación de un puesto de cantina para la venta de comestible y bebidas sin alcohol, para el día 12 de Octubre del corriente año a las 16hs., donde se llevará a cabo la Fiesta de Educación Física y para el día 10 de Noviembre para la Fiesta de la Expresión a las 19hs. 
C2
EXPTE. Nº 094-M-144/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva solicitud de la Sra. Unberhaun U. Ingrid, Dir. De la Escuela Provincial Nº 666, s/solicitud de uso de del Polideportivo Municipal “Héctor H. Ligorria” del Km.9 y para la instalación de un puesto de cantina para la venta de comestible y bebidas sin alcohol, para el día 3 de Noviembre para la Fiesta de la Expresión a las 19hs.  

C2
EXPTE. Nº 095-M-144/2.023: Municipalidad Eldorado. Eleva solicitud de autorización para la instalación de una sombrilla y mesa en la Plaza Sarmiento del Km.9 para la Sra. Romina Verité Supervisora a cargo de la Mutual “La Chacra” de empleados públicos de la Pcia. de Misiones, desde el día  12 de junio hasta el 23 de junio del corriente año con motivos de promoción. 
C2
EXPTE. Nº 096-M-144/2.023: Municipalidad Eldorado. Eleva Proyecto de Ordenanza de Excepciones al Art. 14 Ordenanza Nº 010/2021 que crea “La Comisión de Transición” 
 C2
EXPTE. Nº 097-M-144/2.023: Municipalidad Eldorado. Eleva la Resolución Nº 3.380/A/2023 de Reglamentación Ordenanza Nº 010/2021 que crea “La Comisión de Transición” 
 C6
EXPTE. Nº 009-G-144/2.023: Diana Garay y otros. Solicita Declarar de Interés Municipal la Obra de teatro “ROSA Y RAQUEL HACEN LA CURANDERA Y EL MAESTRO”. Seleccionada para participar de la Apertura del 5to Festival Internacional de Teatro, Santo Angelo, Brasil y como única obra de la Provincia de Misiones.
 C3
EXPTE. Nº 063-B-144/2.023: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM que a través de la S.O.yS.P. proceda a realizar los trabajos de pintado y demarcación de las sendas peatonales sobre la calle Cuyo y las correspondientes intersección con calle La Rioja como así también de la intersección con la calle Lowe de nuestra Ciudad. 
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C1 Presupuesto, Hacienda y Producción. C2 Legislación Gral. y Régimen Empleo Público. C3 Obras y Servicios Públicos. C4 Transporte y Tránsito. C5 Salud, Desarrollo Social y Ambiente. C6 Cultura, Educación, Deporte y Turismo. S/T Tratamiento Sobre Tablas. A Archivo. P Presidencia. SA Secretaría Administrativa. SP Secretaría Parlamentaria. SLT Secretaría Legal y Técnica  SC Secretaría Comunicación  e Información AJ Asesoría Jurídica. AC Asesoría Contable. CE Comisiones Especiales.  CEE Concejo Estudiantil Eldorado. CEFE Comisión Especial de Fiestas Eventuales Ord. 133/2019

