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  PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DIA    0 9   de  Junio  de 2 . 0 2 2 . -

 

 

      PROYE CTO DE ORDENANZA  –   SEGUNDA LECTURA       C2   EXPTE.  002 - G - 108 /20 22 :   Ricardo Antonio Gildi. Solicita excepción  de  fraccionamiento  con  superficie mínima, correspondiente al   propie tario   Doni M ü ller.     PROYECTO DE ORDENANZA      C2   EXPTE.  002 - R - 109 /2 . 0 22 :   Mario Cesar R ozicki y Otros Vecinos del Barrio Autodenominado  “Altos del Lago” Km. 9. Solicitan la delimitación territorial y la denominación del barrio con el  nombre “Altos del Lago”.     C2   EXPTE. 002 - P - 115/2.022 : Cesar Oscar Pérez. Solicita autorización para el uso del   Polideportivo  Municipal y Universitario, y el cobro de entradas al evento Boxístico a realizarse el día 11 de  junio de 2022.      C2   EXPTE. 060 - M - 114/2.022 : Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº  2.581/A/2.022, Ad - referéndum del CDE, q ue autoriza el uso de la Plaza Sarmiento del Km. 9,  para el evento de la Feria de la Economía Social, Agroecológica y Soberana “Eldorado Produce”.      C2   EXPTE. 061 - M - 114/2.022 : Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº  2.511/A/2022. Ad - r eferéndum del CDE, que autoriza al Párroco Eduardo González Báez a  utilizar un espacio físico de la Plaza Sarmiento, para la realización del Vía Luchi.      C2   EXPTE. 062 - M - 114/2.022 : Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº  2.631/A/2022  Ad - referéndum del CDE, que autoriza a la responsable del Departamento de  Adultos Mayores, a hacer uso de un espacio físico de la Plaza Sarmiento, para la realización del  evento “ Aerodance ”.     C2   EXPTE. 065 - M - 115/2.022 : Municipalidad de Eldorado. Eleva Resol ución Administrativa Nº  2.737/A/2022, ad referéndum del CDE, que autoriza al Sr. Federico Franco el uso de la  Costanera “Eduviges Markovics” para realizar un Festival Público Brasilero” en fecha  21.05.2022.      C3   EXPTE. 103 - B - 094/2019 : Bloque Hay Futuro (Co ncejal Kurtz). Proyecto de Ordenanza.  Autoriza la construcción de un Paso Peatonal Elevado sobre la Avenida Paraguay frente a la  Escuela Nº 468 Juana Manso.    



12º)

L I S T A D O      D E       D I C T A M E N E S


PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DIA 

28 de Diciembre de 2.023.-
PROYECTO DE ORDENANZA Y RESOLUCION – DOBLE LECTURA 

C2
EXPTE. Nº 004-O-144/2.023: Hernán Olcese y Yamila Imhof. Solicita aprobación de modificación de obra de edificio de propiedad Joya S.A., conforme a documentación técnica adjunto. 

C2
EXPTE. Nº 218-B-160/2.023: Bloque Frente Renovador. (Concejal Doldán). Proyecto de Ordenanza. Exceptúa de los alcances fijados en el artículo 6, 7 y concordantes de la Ordenanza Nº 140/2004. Autorizar a la Feria de la Economía Social Agroecológica y Soberana Eldorado Produce la utilización del espacio público de la plaza Sarmiento de forma continua los días viernes y sábado de 8 a 19 hs.

PROYECTO DE ORDENANZA
C3
EXPTE. Nº 220-M-160/2.023: Municipalidad de Eldorado – Secretaría de Obras y Servicios Públicos. Solicita autorización para trasladar 10 cargas de tierra para la terminación de la base de la construcción del establecimiento Escolar “E.F.A” San Miguel 619 del Barrio Elena. 

PROYECTO DE RESOLUCION 

C2
EXPTE. Nº 214-B-160/2.023: Bloque PAyS- Partido Agrario y Social. (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM de cumplimento a la Disposición N° 91/22 que garantiza a las personas con TEA (Trastorno del Espectro Autista) la plenitud de sus derechos como consumidores.

C3 EXPTE. Nº 134-B-151/2.023: Bloque PAyS Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM a través del área que corresponda procedan a la demarcación de sendas peatonales y la construcción de rampas para personas con discapacidad motriz, entre Av. San Martín, Av. Lisandro de la Torre, calle Benjamín Matienzo y calle Tobuna del Km 3.

C3
EXPTE. Nº 191-B-158/2.023: Bloque PAyS Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicitar al DEM, a través de la SOySP se ejecuten los trabajos de empedrado en la porción de tierra de la calle Estanislao Zeballos entre calle Enrique Schultze y Marcovich de los barrios Gildi y Guaraní del km 2. 

C3
EXPTE. Nº 192-B-158/2.023: Bloque PAyS Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicitar al DEM, a través de la SOySP se ejecuten los trabajos de perfilado, cordón cuneta y empedrado de la calle Rio Atuel del barrio 8 de Diciembre del km 6 y 7. 

C3
EXPTE. Nº 194-B-158/2.023: Bloque PAyS Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicitar al DEM, a través de la SOySP, proceda al mejoramiento de las condiciones de transpirabilidad de la calle Pionero Lutz.

C3
EXPTE. Nº 198-B-158/2.023: Bloque PAyS – Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M. que a través de la S.O. y S.P. proceda realizar el trabajo de entoscado, rellenado y compactado de la calle Julio Rodríguez del barrio Autodromo del Km. 4 Eldorado. 

C3
EXPTE. Nº 221-B-160/2.023: Bloque PAyS- Partido Agrario y Social. (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicitar al DEM que arbitre los medios para que a través de SO y SP se realicen los trabajos de cuneteo, entoscado y compactado de la calle El Hachero en su intersección con las calles El Camionero y El Obrajero del Km 5 de nuestra ciudad.

C3
EXPTE. Nº 222-B-160/2.023: Bloque PAyS- Partido Agrario y Social. (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicitar al DEM que arbitre los medios para que a través de SO y SP se realicen los trabajos de cuneteo, asfaltado y entoscado y compactado de la calle Nicaragua en intersección con las Calles Chile y Salto alegría del Km. 5. 

C3
EXPTE. Nº 109-C-160/2.023: Concejal Edgar Fernando Montiel. Proyecto de Resolución. Solicita al DEM gestione ante D.N.V. la instalación de mayor carteleria preventiva sobre la Ruta Nacional Nº 12 colectora Km .1.535 sentido Sur – Norte.  
C2
EXPTE. Nº 210-B-159/2.023: Bloque PAyS-Partido Agrario y Social – (Concejal Tiozzo). Proyecto Resolución. Solicitar al D.E.M. que a través de la S.O.yS.P., proceda a realizar los trabajos de bacheos sobre la calle Manuel Belgrano en intersección con la calle Av. San Martín del Km. 13.

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

C2
EXPTE. Nº 225-B-160/2.023: Bloque “Juntos por el Cambio”. Concejal Augusto Daniel González. Proyecto de Comunicación. Vería con agrado que el DEM, dicte una norma similar al Decreto Provincial Nº 178 que disponga la suspensión de designaciones en planta permanente hasta el 31 de diciembre de 2.024. 
PROYECTO DE DECLARACION 

C6
EXPTE. Nº 213-B-160/2.023: Bloque “Juntos por el Cambio” (Concejal González). Declaración de Interés Municipal la participación y la victoria de María Emilia “Marita” Vera junto a la Selección Argentina Máster de Jockey sobre Césped + 35 el Campeonato Panamericano. 

C6
EXPTE. Nº 223-B-160/2.023: Bloque PAyS- Partido Agrario y Social. (Concejal Tiozzo). Proyecto de Declaración. Declarar “CIUDADANO DESTACADO” al Dr. Guillermo Salvador Gaudioso, por su vocación de servicios, trayectoria, dedicación y participación activa en la comunidad de nuestra ciudad de Eldorado. 

C6
EXPTE. Nº 219-B-160/2.023: Bloque Frente Renovador. (Concejal Doldán). Proyecto de Declaración. Declara de Interés Municipal a la Feria de la Economía Social Agroecológica y Soberana Eldorado Produce. 

ARCHIVO 
C1
EXPTE. Nº 009-H-149/2.023: Hogar de Tránsito Madre Teresa de Calcuta. Eleva rendición correspondiente al subsidio otorgado por la Municipalidad de Eldorado. 

CON COPIA PARA LOS CONCEJALES.

C1
EXPTE. Nº 023-T-150/2.023: German Horacio Tiemesmann – Concesionario Terminal de Ómnibus Eldorado “Otto Arlindo Kurtz”. Informa los valores netos recaudados en concepto de toque de andén en el período Julio 2023.


REMITIR COPIA DIGITAL A LOS CONCEJALES.

C1
EXPTE. Nº 019-T-145/2.023:   German H. Tiemesmann – Concesionario Terminal de Ómnibus Eldorado “Arlindo Otto Kurtz”. Informa los valores netos recaudados en concepto de toque de andén, periodo marzo 2023. 


REMITIR COPIA DIGITAL A LOS CONCEJALES.

C1
EXPTE. Nº 026-T-152/2.023: German H. tiemesmann – Concesionario de la Terminal de Ómnibus Eldorado “Otto Arlindo Kurtz”. Informa los valores netos recaudados en concepto de toque de andén en el período Agosto 2023.


REMITIR COPIA DIGITAL A LOS CONCEJALES.

C1
EXPTE. Nº 021-T-145/2.023: German H. Tiemesmann – Concesionario Terminal de Ómnibus Eldorado “Arlindo Otto Kurtz”. Informa los valores netos recaudados en concepto de toque de andén, periodo mayo 2023. 


REMITIR COPIA DIGITAL A LOS CONCEJALES.

C1
EXPTE. Nº 029-T-159/2.023: Germán Horacio Tiemesmann. Informa valores recaudados en concepto de toque de andén en el periodo de Septiembre, Octubre, Noviembre de 2.0.23.

REMITIR COPIA DIGITAL A LOS CONCEJALES.

C1
EXPTE. Nº 022-T-146/2.023: German H. Tiemesmann – Concesionario Terminal de Ómnibus Eldorado “Otto Arlindo Kurtz”. Informa los valores netos recaudados en concepto de toque de andén, periodo junio/2023. 

CON COPIA PARA LOS CONCEJALES.

C1
EXPTE. Nº 020-T-145/2.023: German H. Tiemesmann – Concesionario Terminal de Ómnibus Eldorado “Arlindo Otto Kurtz”. Informa los valores netos recaudados en concepto de toque de andén, periodo abril 2023. 


CON COPIA PARA LOS CONCEJALES.
C2
EXPTE. Nº 221-M-160/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva el Decreto Nº 180/2.023. Implementa Feria Administrativa para el Juzgado de Faltas Municipal. Los días 26 de diciembre del 2.023 al 31 de enero del año 2.024.


CON COPIA PARA LOS CONCEJALES.

C2 EXPTE. Nº 042-A-155/2.023: Oscar Areco. Solicita autorización de uso e instalación de un puesto de cantina en el Polideportivo Municipal Héctor H. Ligorria del km 9, el día 6 de Diciembre de 2.023, para realizar un evento boxístico.
C2
EXPTE. Nº 012-D-141/2.023: Maria Elena Dos Santos – ProSECRETARÍA Área Parlamentaria del CDE. Solicita la autorización para la extensión de licencia. 

C4 
EXPTE. 023-A-082/2020: Marlene Liz Acosta. Solicita autorización para reserva de estacionamiento frente a la Farmacia San Sebastián, sito en Av. San Martín “O” Nº 982.  

LABOR PARLAMENTARIA INTERNA DE LOS   EXPEDIENTES DE COMISIONES. 
C1
EXPTE. Nº 206-B-159/2.023: Bloque PAyS – Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Ordenanza. Autorizar al DEM a destinar y otorgar los fondos acumulados desde la fecha de disolución del Hogar La Buena Semilla hasta el día de la fecha en partes iguales a los Hogares Madre Teresa de Calcuta y Hogar Santa Marta. 


SOLICITAR INFORME A ASESORÍA LEGAL DEL CUERPO Y A LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA. SOLICITAR AL DEM LISTADO DE INSTRUCCIONES SIN FINES DE 
LUCRO.
C1
EXPTE. Nº 014-G-153/2.023: Jovina Soledad Gómez Da Silva. Solicita condonación en concepto de Tasa Retributiva a la Propiedad. 


PASE A ASESORÍA LEGAL.

C1
EXPTE. Nº 206-M-158/2.023: Municipalidad de Eldorado- SECRETARÍA de Hacienda. Eleva Balancete Trimestral Municipal correspondiente al 3º Trimestre 2023. 


PASE A ASESORÍA CONTABLE CON COPIA PARA LOS CONCEJALES.
C1
EXPTE. Nº 108-C-160/2.023: Consejo General de Educación de la Provincia de Misiones. Prof. Juan Alberto Galarza. Solicita exención del impuesto por obligaciones tributarias por obras de cordón cuneta; empedrado; asfaltado efectuadas en inmediaciones de la E.P.E.T. Nº 6.


PASE A ASESORÍA LEGAL.

C1
EXPTE. Nº 222-M-160/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Proyecto de Ordenanza. Modifica el Artículo 1º) de la Ordenanza Nº039/2021, que refiere a los valores del metro cuadrado de los inmuebles de la Municipalidad ubicados en el barrio Elena.


PASE A ASESORÍA LEGAL.

C1
EXPTE. Nº 223-M-160/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Proyecto de Ordenanza. Establece una Tasa de una (1) Unidad Fiscal por la tramitación y contestación de oficios y pedidos de informes dirigidos a todos los órganos del Gobierno del Municipio. 


SOLICITAR OPINION ASESORÍA LEGAL, COLEGIO DE ABOGADOS DELEGACIÓN 
ELDORADO Y ASOCIACIÓN DE ABOGADOS DEL ALTO PARANÁ.  
C1
EXPTE. Nº 035-A-152/2.023: Asociación Franciscana Divina Pastora de las Hermanas Franciscanas Misioneras de la Madre del Divino Pastor. Solicita la condonación de la deuda en concepto de Obra de Pavimento (Empedrado) del Centro de Educación Popular - Casa Abierta, ubicado sobre la calle Leoncio Acuña Nº 106 del Barrio Bernín Km. 1. 


PASE A ASESORÍA LEGAL.
C1
EXPTE. Nº 206-M-158/2.023: Municipalidad de Eldorado- SECRETARÍA de Hacienda. Eleva Balancete Trimestral Municipal correspondiente al 3º Trimestre 2023. 


PASE A ASESORÍA CONTABLE CON COPIA A LOS CONCEJALES.
C1
EXPTE. Nº 024-T-151/2.023: Elba Troche. Solicita la eximición del pago de la Tasa Retributiva a la Propiedad, registrado a nombre de Cristaldo Miguel. 


REQUERIR INFORME DEL PADRON DE INMUEBLES, AUTOMOTORES Y COMERCIO.
C1
EXPTE. Nº 009-F-156/2.023: Noemí Bersave Fernández. Solicita condonación de deuda en concepto de Tasa Retributiva a la Propiedad. 


REQUERIR AL PETICIONANTE INFORME DEL PADRÓN DE INMUEBLES, AUTOMOTORES Y COMERCIO.

C1
EXPTE. Nº 199-M-157/2.023: Alicia Estela Maciel. Solicita condonación de deuda en concepto de Tasa Retributiva a la Propiedad.-


REQUERIR AL DEM INFORME DEL PADRÓN DE INMUEBLES, AUTOMOTORES Y 
COMERCIO.
C2
EXPTE. Nº 053-A-160/2.023: Carolina Erika Albornos. Solicita autorización para la instalación del parque de diversión Víctor Park Promoción, en el sector de espacio verde del barrio Scholler. Así también informa que las entradas tendrán valor de 1.000 (un mil) pesos. 


      PASE A LA SECRETARÍA LEGAL.
C2
EXPTE. Nº 218-B-160/2.023: Bloque Frente Renovador. (Concejal Doldán). Proyecto de Ordenanza. Exceptúa de los alcances fijados en el artículo 6, 7 y concordantes de la Ordenanza Nº 140/2004. Autorizar a la Feria de la Economía Social Agroecológica y Soberana Eldorado Produce la utilización del espacio público de la plaza Sarmiento de forma continua los días viernes y sábado de 8 a 19 hs.


PASE A LA ASESORÍA LEGAL.

C2
EXPTE. Nº 217-M-160/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 065/A/2023, que designa Tesorera Municipal a la CPN Vanesa Paola Radke.


PASE A LA ASESORÍA LEGAL.
C2
EXPTE. Nº 218-M-160/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resoluciones Administrativas, referente a las designaciones de los Secretarios y Directores de la Municipalidad de Eldorado en carácter de Funcionarios Políticos, a partir del 11 de diciembre de 2.023.  


PASE A LA ASESORÍA LEGAL.

C2
EXPTE. Nº 219-M-160/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución. Nº 017/A/2023, designa al CPN Marcos Sebastián Caffetti, Director de Contabilidad General – Contador Municipal. 


PASE A LA ASESORÍA LEGAL.
C2
EXPTE. Nº 107-C-160/2.023: Comerciantes del Km. 6 de Eldorado. Planean inquietud respecto a la restricción del tránsito sobre Av. San Martín y colectora de la Plazoleta El Colono, presentada por Capellanes para celebrar el Festival Cristiano “Eldorado Canta para Cristo” a realizarse el día 23 de diciembre de 2023.


ACUMULAR AL EXPTE Nº212-B-160/2023.
C2
EXPTE. Nº 027-R-160/2.023: Matías Rojas- Docente –Miembro de la Junta Histórica. Solicita acceso a los archivos de CDE para realizar trabajo de investigación sobre la Gestión del Ex Intendente Norberto Hermes Aguirre (1999-2019). 

PASE A PRESIDENCIA DEL CUERPO.
C2  EXPTE. Nº 004-E-142/2.023: Fabio Martin Espíndola. Solicita excepción de la Ordenanza de       fraccionamiento 16/2006. 

PASE A LA ASESORÍA LEGAL.

C2
EXPTE. Nº 006-I-140/2.023: Iglesia Evangélica Asamblea de Dios Primitiva – Pastor Rubén Ariel Rodríguez. Solicita la regularización del inmueble sito en el Barrio Elena, para la terminación de la construcción del Templo y la Casa Pastoral.

NOTIFICAR AL PETICIONANTE OPINIÓN DEL ASESOR CON COPIA.
C2
EXPTE. 140-B-116/2.022: Bloque Frente de Todos Eldorado (Concejal Tiozzo). Establece un sistema de neutralidad de la administración pública municipal en la ciudad de Eldorado.


PASE A LA SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA.
C2
EXPTE. Nº 017-D-145/2.023: Carlos Adolfo Daviña. Solicita excepción Ord 016/2006 Código de Fraccionamiento de Tierra, relacionado a dimensiones y frentes mínimos para Parcela Residencial, cuyo inmueble determinado catastralmente como Dpto. 06 – Mun. 30 – Secc. 011 – Chac. 0000 – Mz. 0027 – Parc. 0027, perteneciente a los herederos Luís Miguel Nottidge y Francisco Paul Nottidge. 


PASE A ASESORIA LEGAL DEL CUERPO.

C2
EXPTE. 001-F-136/2.023: Friedenberger Damián. Solicita excepción de la Ord. Nº 016/2006 Art. 50) para la subdivisión de inmueble sito entre las calles Santa María y Lomas del Talar. 


PASE A ASESORIA LEGAL DEL CUERPO.
C3 EXPTE. Nº 152-B-153/2.023: Bloque PAyS Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo).Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M., para que a de las áreas que corresponda, proceda a gestionar el financiamiento de la adquisición de tanques para almacenamiento seguro de agua potable, para personas con escasos recursos.

SOLICITAR INFORME A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL MUNICIPIO.

C3
EXPTE. Nº 216-B-160/2.023: Norma Benitez. Pone en conocimiento sobre la reunión realizada en el barrio Los Lapachos sobre las diferentes problemáticas que afecta a la comunidad. Invita a las autoridades a una reunión a realizarse el miércoles 20 de diciembre a las 20:30. Además se declaran en “Emergencia Sanitaria Permanente por el faltante de agua”.


SOLICITA INFORME DE SOLUCIÓN URGENTE. REMITIR COPIA DIGITAL A CONCEJALES. 
C4
EXPTE. Nº 220-B-160/2.023: Bloque Frente Renovador. (Concejal Bandera). Proyecto de Resolución. Convoca al DEM, Dirección de Transito a una reunión con la Empresa ETCE. A fin de coordinar reuniones de trabajo a fin de dar soluciones a los usuarios del transporte público.


COORDINAR REUNIÓN.

C4
EXPTE. Nº 015-R-150/2.023: Natalia Rehwald. Solicita informe respecto al retiro de la parada sobre Av. Martín Nº 2360 Km. 3.


SOLICITAR INFORME A LA SECRETARIA DE OSP. REMITIR COPIA DEL EXTE A LA DIRECCION DE ASUNTOS JURIDICOS. ENVIAR COPIA DE INFORME A LA PETICIONANTE. 
C4
EXPTE. Nº 201-B-158/2.023: Juana Alicia Benítez. Solicita que el CDE gestione la creación de una parada y la construcción de un refugio peatonal sobre la calle Benjamín Matienzo a la altura del Nº 248 del Barrio Primavera y/o buscar una solución para que las unidades de la Empresa E.T.C.E. S.R.L. paren para el ascenso y descenso a la altura mencionada. 


SOLICITAR A LA SECRETARIA PARLAMENTARIA EL CAMBIO DE CARATULA DEL EXPTE. SOLICITAR INFORME DE FACTIBILIDAD PARA QUE EL COLECTIVO PARE EXCEPCIONALMENTE EN EL LUGAR.
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12º)   

L I S T A D O      D E       D I C T A M E N E S



PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DIA 


09 de Junio de 2.022.-

PROYECTO DE ORDENANZA – SEGUNDA LECTURA 

C2
EXPTE. 002-G-108/2022: Ricardo Antonio Gildi. Solicita excepción de fraccionamiento con superficie mínima, correspondiente al propietario Doni Müller.


PROYECTO DE ORDENANZA 

C2
EXPTE. 002-R-109/2.022: Mario Cesar Rozicki y Otros Vecinos del Barrio Autodenominado “Altos del Lago” Km. 9. Solicitan la delimitación territorial y la denominación del barrio con el nombre “Altos del Lago”.

C2
EXPTE. 002-P-115/2.022: Cesar Oscar Pérez. Solicita autorización para el uso del Polideportivo Municipal y Universitario, y el cobro de entradas al evento Boxístico a realizarse el día 11 de junio de 2022. 

C2
EXPTE. 060-M-114/2.022: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 2.581/A/2.022, Ad-referéndum del CDE, que autoriza el uso de la Plaza Sarmiento del Km. 9, para el evento de la Feria de la Economía Social, Agroecológica y Soberana “Eldorado Produce”. 

C2
EXPTE. 061-M-114/2.022: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 2.511/A/2022. Ad-referéndum del CDE, que autoriza al Párroco Eduardo González Báez a utilizar un espacio físico de la Plaza Sarmiento, para la realización del Vía Luchi. 


C2
EXPTE. 062-M-114/2.022: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 2.631/A/2022 Ad-referéndum del CDE, que autoriza a la responsable del Departamento de Adultos Mayores, a hacer uso de un espacio físico de la Plaza Sarmiento, para la realización del evento “Aerodance”.


C2
EXPTE. 065-M-115/2.022: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 2.737/A/2022, ad referéndum del CDE, que autoriza al Sr. Federico Franco el uso de la Costanera “Eduviges Markovics” para realizar un Festival Público Brasilero” en fecha 21.05.2022. 


C3
EXPTE. 103-B-094/2019: Bloque Hay Futuro (Concejal Kurtz). Proyecto de Ordenanza. Autoriza la construcción de un Paso Peatonal Elevado sobre la Avenida Paraguay frente a la Escuela Nº 468 Juana Manso.

C4
EXPTE. 018-B-108/2.022: Bloque Compromiso con mi Ciudad (Concejal Saenger). Proyecto de Ordenanza. Prohíbe el estacionamiento vehicular veril norte de la calle Batalla de la Vuelta de Obligado entre la Avenida Los Cedros y calle Ayohuma.


PROYECTO DE RESOLUCION 


C1    
EXPTE. Nº 027-U-038/2018: Universidad Gastón Dachary. Solicita condonación de deuda en concepto de Tasa Retributiva a la Propiedad.  

C3 
EXPTE. 130-B-115/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, a través del área que corresponda, proceda a realizar el análisis técnico de las especies de árboles que se encuentran ubicados en calle Quito Km. 8.

C3
EXPTE. 126-B-115/2.022: Bloque Unión Cívica Radical (Concejal Kurtz y González). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM para que a través de la SOySP, proceda a realizar el trabajo de bacheo sobre calle La Rioja, intersección calle Dinamarca.  

C3 
EXPTE. 127-B-115/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, que a través de la S.O.yS.P., proceda a realizar los trabajos de relleno y compactado sobre la calle Tambor de Tacuarí intersección con calle La Pampa Km. 8. Asimismo, se realice el desmalezamiento en las veredas. 

C3
EXPTE. 125-B-115/2.022: Bloque Unión Cívica Radical (Concejal Kurtz y González). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM para que a través de la SOySP proceda al acondicionamiento de la calle Jujuy, entre las calles Congreso y Cuyo. Asimismo, se gestione ante la CEEL la colocación de luminarias sobre calle Jujuy.

C3
EXPTE. 035-C-114/2.022: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, a través de la S.OyS.P, proceda a realizar los trabajos de cuneteo y/o zanjeo de la calle Pro. José Zuk entre las calles Carlos A. López (al Norte) y Francisco S. López (al Sur) del Barrio Christiansen

C3
EXPTE. 038-C-115/2.022: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, a través del área que corresponda, proceda a reubicar, reponer, reparar o reinstalar las 20 (veinte) cámaras de seguridad de la Ciudad. 


PROYECTO DE COMUNICACION 

PROYECTO DE DECLARACION 

C6
EXPTE. 014-C-109/2022: Laura Alicia Caramello. Solicita se declare de Interés Municipal el proyecto “IPORATEREI LA NDE PUCAVY” – “DEMASIADO LINDA TU SONRISA”, sobre Educación y Salud Buco Dental.  


ARCHIVO


C4 
EXPTE. 129-B-115/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, a través de la Dirección de Tránsito y Transporte, proceda a intensificar los controles referentes al cumplimiento de las normas que regulan la circulación de vehículos en la vía pública y la prevención de potenciales accidentes en las instituciones escolares. 


LABOR PARLAMENTARIA INTERNA DE LOS   EXPEDIENTES DE COMISIONES. 

C3
EXPTE. 122-B-097/2021: Bloque “Hay Futuro” (Concejal Kurtz). Proyecto de Ordenanza.  Autorizar al DEM, a través de la SOySP, procesa a la construcción de un paso peatonal elevado como reductor de velocidad, sobre la calle La Pampa, entre las calles San Luís y Cervantes. 



SOLICITA OPINIÓN A LA SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS Y A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITOY TRASPORTE

C3 
EXPTE. 120-B-115/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, realice las gestiones necesarias ante la C.E.E.L. a los efectos de realizar el análisis técnico del sistema eléctrico, que se mejoren las condiciones edilicias y desde el área de arbolado urbano verificar las especies que dificultan el desagüe, en la Escuela Provincial Nº 381 Andrés Guacurarí y Artigas del Barrio Amistad Km. 4. 



SOLICITA OPINIÒN DE FACTIBILIDAD SOBRE EL ART. 1º) A LA CEEL.



SOLICITA OPINIÓN DE FACTIBILIDAD SOBRE EL ART. 1º) A LA DIRECCIÓN DE PARQUIZACIÓN Y ARBOLADO PÚBLICO. 

C3
EXPTE. 185-B-105/2021: Bloque Unión Cívica Radical (Concejal Kurtz).  Proyecto de Resolución. Solicita al DEM para que a través de la S.OyS.P., proceda a realizar las tareas de entubado, acondicionamiento y posterior mantenimiento de las calles Gramado, Aristóbulo del Valle, Gdor. Lanusse, Fracran, Sebastián Gaboto y otras del Barrio Iberia y sus alrededores. 



REITERAR PEDIDO DE INFORME DE FACTIBILIDAD A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRASPORTE

C2
EXPTE. 049-B-110/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, informe y gestione ante la Empresa E.T.C.E el cumplimiento de la Res. Nº 31/2022 del Ministerio de Transporte de la Nación s/inserción en forma visible en las unidades con la leyenda “Las Islas Malvinas son Argentinas”.


SOLICITA A L APRESIDENCIA DEL CDE CURSE NOTA A LA EMPRESA ETCE PARA RECORDAR LA VIGENCIA DE LA LEY Nº 27.023.

C3
EXPTE. 087-B-112/2.022: Bloque Compromiso con mi Ciudad (Concejal Saenger). Proyecto de Ordenanza. Incorpora el Punto 12) del Artículo 3º) de la Ord. Nº 075/2016, espacio de estacionamiento para motocicletas sobre calle Iguazú a 70m. Av. S. Martín veril “O”.   



SOLICITA INFORME DE FACTIBILIDAD A LA DIRECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y A LA SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS.

C4
EXPTE. 002-S-108/2022: Juan Carlos Serrano – Propietario Firma Comercial Misión Motors. Solicita autorización para el estacionamiento exclusivo sobre la dársena sito en Av. San Martín “E” Nº 789 – Km. 8. 



PASE A SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA 


C4 
EXPTE. Nº 099-B-052/2019: Bloque Unipersonal “Capital del Norte” (Concejal Dos Santos). Proyecto de Ordenanza. Prohíbe el tránsito de vehículos de gran porte en zona urbana. Implementa el funcionamiento del Centro de Transferencia de cargas. 



COORDINAR REUNIÓN CON EL SR. DANIEL DOS SANTOS, AUTOR DEL PROYECTO DE ORDENANZA 


C4
EXPTE. 080-B-092/2021: Paola Babi. Solicita el otorgamiento de estacionamiento exclusivo para farmacias, sito sobre calle Pionero Ziegler Nº 244, frente a la Farmacia del IPSM.


PASE A SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA

C4 
EXPTE. 023-A-082/2020: Marlene Liz Acosta. Solicita autorización para reserva de estacionamiento frente a la Farmacia San Sebastián, sito en Av. San Martín “O” Nº 982.  



REITERA PEDIDO DE INFORME DE FACTIBILIDAD A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRASPORTE; Y A LA DIRECCIÓN DE PLANEAMIENTO


C4 
EXPTE. 079-M-075/2020:
Vanessa Moesch. Solicita autorización para reserva de estacionamiento frente al local comercial “Farmacity S.A.”, sito en Av. San Martín “E” Nº  1.890 esquina Av. Córdoba.



SOLICITA INFORME DE FACTIBILIDAD A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRASPORTE


C4
EXPTE. 080-B-112/2.022: Bloque Compromiso con mi Ciudad (Concejal Saenger). Proyecto de Ordenanza. Autoriza al DEM a la creación de una parada de transporte urbano de pasajeros y la construcción de refugio peatonal sobre Av. Hipólito Yrigoyen, entre las calles Cuyo y Artigas. 



SOLICITA INFORME DE FACTIBILIDAD A LA SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS; A LA DIRECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRASPORTE.



SOLICITA A LA EMPRESA E.T.C.E. INFORME SI POSEE LINEA PAROBADA SOBRE LA ZONA MENCIONADA EN EL ANTEPROYECTO


C6
EXPTE. 003-I-115/2.022: Instituto Familiar G. Esquivel. Solicita se declare de Interés Municipal y Cultural el 5 de Junio como Día Mundial del Medio Ambiente - DMMA2.022. 



PASE A SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA 
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