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  PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DIA    0 9   de  Junio  de 2 . 0 2 2 . -

 

 

      PROYE CTO DE ORDENANZA  –   SEGUNDA LECTURA       C2   EXPTE.  002 - G - 108 /20 22 :   Ricardo Antonio Gildi. Solicita excepción  de  fraccionamiento  con  superficie mínima, correspondiente al   propie tario   Doni M ü ller.     PROYECTO DE ORDENANZA      C2   EXPTE.  002 - R - 109 /2 . 0 22 :   Mario Cesar R ozicki y Otros Vecinos del Barrio Autodenominado  “Altos del Lago” Km. 9. Solicitan la delimitación territorial y la denominación del barrio con el  nombre “Altos del Lago”.     C2   EXPTE. 002 - P - 115/2.022 : Cesar Oscar Pérez. Solicita autorización para el uso del   Polideportivo  Municipal y Universitario, y el cobro de entradas al evento Boxístico a realizarse el día 11 de  junio de 2022.      C2   EXPTE. 060 - M - 114/2.022 : Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº  2.581/A/2.022, Ad - referéndum del CDE, q ue autoriza el uso de la Plaza Sarmiento del Km. 9,  para el evento de la Feria de la Economía Social, Agroecológica y Soberana “Eldorado Produce”.      C2   EXPTE. 061 - M - 114/2.022 : Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº  2.511/A/2022. Ad - r eferéndum del CDE, que autoriza al Párroco Eduardo González Báez a  utilizar un espacio físico de la Plaza Sarmiento, para la realización del Vía Luchi.      C2   EXPTE. 062 - M - 114/2.022 : Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº  2.631/A/2022  Ad - referéndum del CDE, que autoriza a la responsable del Departamento de  Adultos Mayores, a hacer uso de un espacio físico de la Plaza Sarmiento, para la realización del  evento “ Aerodance ”.     C2   EXPTE. 065 - M - 115/2.022 : Municipalidad de Eldorado. Eleva Resol ución Administrativa Nº  2.737/A/2022, ad referéndum del CDE, que autoriza al Sr. Federico Franco el uso de la  Costanera “Eduviges Markovics” para realizar un Festival Público Brasilero” en fecha  21.05.2022.      C3   EXPTE. 103 - B - 094/2019 : Bloque Hay Futuro (Co ncejal Kurtz). Proyecto de Ordenanza.  Autoriza la construcción de un Paso Peatonal Elevado sobre la Avenida Paraguay frente a la  Escuela Nº 468 Juana Manso.    



12º)

L I S T A D O      D E       D I C T A M E N E S


PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DIA 

30 de Noviembre de 2.023.-
PROYECTO DE ORDENANZA
C2 EXPTE. Nº 042-A-155/2.023: Oscar Areco. Solicita autorización de uso e instalación de un puesto de cantina en el Polideportivo Municipal Héctor H. Ligorria del Km. 9, el día 6 de Diciembre de 2.023, para realizar un evento boxístico.

C2
EXPTE. Nº 010-F-158/2.023: Federico Franco. Solicita autorización para el uso del quincho del Parque Adolfo Julio Schwelm para el sábado 09 de Diciembre de 2023, para realizar la Tercer Edición del Baile Brasilero.

C2
EXPTE. Nº 026-R-157/2.023: Noelia Fabiana Rodríguez. Solicita autorización para el uso e instalación de cantina en el Polideportivo Municipal “Héctor Hugo Ligorria” para la realización de un festival cierre de ciclo lectivo de las guarderías maternales “Mi Castillo Feliz” y “Niño Felices”, a realizarse el día 10 de Diciembre de 2.023. 

C2
EXPTE. Nº 007-O-157/2.023: Renata Otto. Solicita el corte del tránsito vehicular sobre la calle Grapia entre las calles Chacabuco y Araucaria del Barrio Parque Km. 11, para el día 07 diciembre de 2023, con motivos del tradicional festival de prendido del árbol navideño de luces. 

C2
EXPTE. Nº 189-M-156/2.023 y Acumulados Nº 078-C-080-154/2023 y Nº 080-C-155/2023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Proyecto del nuevo Código de Edificación – Año 2023, elaborado por la Dirección de Planeamiento Municipal. 

C2
EXPTE. Nº 035-I-157/2.023: Instituto Familiar Gumercindo Esquivel. Solicita autorización para el uso, cobro de entradas e instalación de cantina en el Polideportivo Municipal “Héctor Hugo Ligorria” para el desarrollo de un Festival Artístico, a realizarse el día 06 de Diciembre de 2023.-

C2
EXPTE. 049-B-090/2021: Bloque “Hay Futuro” (Concejal Kurtz). Proyecto de Ordenanza. Establecer la obligatoriedad de realizar, debates preelectorales, en los que participen todos los candidatos de distintos partidos políticos habituales para ser parte de las elecciones para Intendente y hasta el segundo Concejal. 

PROYECTO DE RESOLUCION 
C2
EXPTE. 084-B-112/2.022: Bloque “Compromiso con mi Ciudad” (Concejal Cardozo). Proyecto de Resolución. Crea una Comisión Especial de Publicidad. 

C3
EXPTE. Nº 189-B-158/2.023: Bloque Compromiso con mi Ciudad (Concejal Acevedo Leal). Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M. que, a través de la S.O. y S.P. proceda a realizar los trabajos de relleno de la calle Ciudad de Eldorado y Mariano Moreno. 

C3
EXPTE. Nº 031-V-154/2.023: Vecinos del Barrio Gildi. Solicita la reparación de las calles Estanislao Zeballos, Máximo Valle Ruiz Díaz, Bernardo Lehman, Los Constituyentes, Antonio Gildi, Florencio Varela, Luís Verite, José Gildi y Rafael Portillo. 

C3
EXPTE. Nº 175-B-156/2.023: Bloque Unión Cívica Radical (Concejales Kurtz y González). Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M., que a través de la S.O. y S.P., proceda con carácter de urgente, los trabajos de acondicionamiento general de la calle Agrimensor Pomar entre la calle Suiza y Av. San Martín y la calle Suiza entre las calles Agrim. Pomar y Agrim. Mayntzhusen.  

PROYECTO DE DECLARACION 
C6
EXPTE. Nº 195-B-158/2.023: Bloque PAyS Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Declaración. Declarar de interés municipal el “Proyecto de Creación del Archivo Digital Histórico de Eldorado”, creado por el Sr Jorge Tori y Renata Otto con la colaboración de Sra. María Virginia Araujo.

C6
EXPTE. Nº 190-B-158/2.023: Bloque Compromiso con mi Ciudad (Concejal Saenger). Proyecto de Declaración. Declarar de Interés Municipal la 3ra. Fecha del Campeonato Provincial de Pruebas de Riendas, clasificación Zona Norte, organizada por el Ballet INTI Suyana en el Campo Bart Km. 8 el día 03 de Diciembre de 2.023. 

ARCHIVO 

C2
EXPTE. 219-M-134/2022: Municipalidad de Eldorado. Comunica uso de Licencia anual Reglamentaria a partir del 02 al 06 de Enero de 2.023, inclusive.

C3
EXPTE. Nº 202-M-158/2.023: Municipalidad de Eldorado – S.O. y S.P. – Departamento de Arbolado Urbano y Espacios Verdes. Pone en conocimiento sobre tratamiento silvícola de corte de Eucaliptos a realizarse sobre el Espacio Verde de la calle Rabo Itá del Loteo Kugelmann. 

SA
EXPTE. Nº 032-V-156/2.023: Mariana Leonor Verón. Solicita certificación de servicios prestados y antecedentes laborales. 

LABOR PARLAMENTARIA INTERNA DE LOS   EXPEDIENTES DE COMISIONES. 
C2
EXPTE. Nº 197-M-157/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 6498/A/2023 que Reglamenta la Ordenanza Nº 021/2023, promulgada por Decreto Nº 031/2023, referido al otorgamiento de reconocimiento moral e histórico a los ex soldados conscriptos que hayan prestado servicio bajo bandera sin haber participado en forma directa en el conflicto bélico de las Islas Malvinas en el año 1982.


PASE A LA ASESORÍA LEGAL 

C2
EXPTE. Nº 117-M-146/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Proyecto de Ordenanza. Declara de Interés Municipal la regularización del Barrio Popular “Paticuá”, relevado en el Registro de Barrios Populares en Proceso de Integración Urbana RENABAP.


TENIENDO EN CUENTA LA OPINIÓN DEL ASESOR LEGAL DEL CUERPO COORDINAR REUNIÓN CON EL DIRECTOR DE ASUNTOS JURÍDICOS DEL DEM, DIRECTORA DE PLANEAMIENTO MUNICIPAL, ASESORES DEL CUERPO (LEGAL Y CONTABLE) Y LOS SRES. CONCEJALES 

C2
EXPTE. Nº 194-M-156/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva informe de la Dirección de Planeamiento, s/ Orlando Torales solicita intervención sobre los límites del barrio Iberia. 


PASE A LA ASESORÍA LEGAL 

C2
EXPTE. Nº 192-M-156/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva nota del Sr. Bernardino Cabral - Encargado de Puertos, por el cual se solicita la autorización para instalar reductores de velocidad en el ingreso al sector del Puerto Eldorado. 


SOLICITA A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO, PLANEAMIENTO Y SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS FACTIBILIDAD DE LO PETICIONADO 

C3
EXPTE. Nº 025-V-152/2.023: Vecinos del Barrio Sauer. Solicitan el acondicionamiento de la calle Dr. Ramón Carrillo entre la Ruta Nacional Nº 12 y Picada Maestra Av. San Martín del Km.5.


TENIENDO EN CUENTA LO SUGERIDO POR LA SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA, CUMPLE EN INFORMAR AL PETICIONANTE LA RES. 096/2023, A TAVÉS DE ÉL A LOS DEMÁS VECINOS.


EN VIRTUD DE LO RESUELTO EN COMISIÓN REMITIR A LA SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA A LOS EFECTOS DE QUE ELABORE EL PROYECTO DE REITERACIÓN DEL ARREGLO Y ACONDICIONAMENTO DE LA CALLE DE MENCIÓN 

C3
EXPTE. Nº 198-M-157/2.023: Norberto Fernández. Solicita el apeo de un árbol de la especie Lapacho, ubicado en la vereda de la calle Villa Rica Nº 4 del Barrio 20 de Junio. 


TENIENO EN CUENTA LA VIGENCIA DE LA ORD. Nº 212/19 ESPECIALMENTE EL ART 15 DE LA MISMA. NOTIFICAR A LOS PETICIONANTES A TRAVÉS DE LA SECRETARIA PARLAMENTARÍA, CON COPIA DE DICHA NORMA LO ESTABLECIDO EN LA MISMA PARA QUE TOMEN CONOCIMIENTO DEL PROCEDIMIENTO A SEGUR. 


REMITIR COPIA DE LAS ACTUACIONES AL DEM PARA QUE TOMEN CONOCIMIENTO DE LO PETCIONADO Y LE DEN CURSO AL MISMO, A TRAVÉS DEL ÁREA PERTINENTE SE COMUNIQUEN CON LA PETICIONANTE A LOS EFETCOS DE BRINDAR UNA SOLUCIÓN A LO REQUIERIDO EN CASO DE SER FACTIBLE Y VIABLE LO PETICIONADO 

C3
EXPTE. Nº 193-B-158/2.023: Bloque PAyS Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicitar al DEM, a través de la SOySP se ejecuten los trabajos de apertura de calle, cuneteo, perfilado, entoscado y compactado de la calle Río Colorado del barrio 8 de Diciembre del Km. 6. 


SOLICITAR INFORME A LA DIRECCIÓN DE MANTENIMIENTO. 


SOLICITAR INFORME A LA SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 

C3
EXPTE. Nº 071-M-141/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva nota de la Dirección de la Escuela Provincial de Comercio Nº 19, por el cual solicita la donación dos o tres cargas de tierra para el relleno de una de las aristas del patio escolar. 


REITERAR PEDIDO DE FACTIBILIDAD A LA S.O. y S.P. A LA MAYOR BREVEDAD POSIBLE  

C3
EXPTE. 002-G-136/2.023: González Néstor – Presidente Comisión Vecinal Barrio Caffetti.  Solicita la construcción de obra de cordón cuneta y empedrado sobre las calles Arroyo Elena, Bejar Barrios, entre la calle Polonia y Arroyo Elena y Ñacanguazú. 


REMITIR AL DEM PARA QUE A TRAVÉS DEL ÁREA QUE CORRESPONDA PROCEDA A INICIAR EL TRÁMITE PARA LA CESIÓN DE LOS METROS FALTANTES PARA LAS CALLES ARROYO ELENA Y ARROYO ÑACANGUAZÚ A LOS EFECTOS DE QUE LA MISMA QUEDE CONFORMADA POR UN ANCHO MAYOR A LA ACTUAL Y PODER PROSEGUIR CON EL TRÁMITE DE AUTOS – CUMPLIDO SE INFORME A ESTE CUERPO LAS GESTIONES REALIZADAS 

C3
EXPTE. Nº 004-F-139/2.023: Dora Ramona Florentín. Solicita que el CDE gestione ante los entes provinciales pertinentes, la intervención de garantizar los derechos de los usuarios para la instalación de los servicios de agua potable y energía eléctrica en el loteo según plano de mensura efectuado por el Sr. David Enrique Piñhero Núñez, inmueble identificado como Fracc. E – Subd. L-248 – Parte B Lote 2. 


TENIENDO EN CUENTA LA OPINIÓN DEL ASESOR LEGAL DEL CUERPO OBRANTE A FS. 11, Y LA DOCUMENTACIÓN AGREGADA RECIENTEMENTE REMÍTASE COPIA DE LO SOLICITADO A LA CEEL, EMSA, SUBSECRETARÍA DE SERVICIOS PÚBLICOS DE LA PROVINCIA, A LOS EECTOS DE QUE TOMEN CONOCIMIENTO DE LA SITUACIÓN PLANTEADA 

C4
EXPTE. Nº 130-B-151/2.023: Bloque Unión Cívica Radical (Concejales González y Kurtz). Proyecto de Ordenanza. Crear la línea Nº 8 del Servicio de Transporte de Pasajeros, iniciando por Av. Independencia intersección con la Ruta Provincial Nº 17 (Picada 18) y retomando la vuelta por Av. Fundador Adolfo Julio Schwelm (Picada 2) Km 18.


ATENTO AL DICTAMEN DEL ASESOR JURÍDICO OBRANTE A FS. 07, REMITIR COPIA DEL PROYECTO Y SOLICITAR OPINIÓN AL RESPECTOA) 1) DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE, 2) SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, 3) DIRECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y 4) EMPRESA CONCESIONARIA E.T.C.E. S.R.L. 

C4
EXPTE. Nº 187-B-157/2.023: Bloque Unión Cívica Radical (Concejales Kurtz y González). Proyecto de Ordenanza. Ampliar la extensión de la parada de colectivos ubicada sobre Av. San Martin –Picada Maestra veril N, frente al Paseo Cooperativo, entre las calles Claudio Rodrigo y Christiansen.  

REMITIR COPIA DEL PROYECTO Y SOLICITAR OPINIÓN AL RESPECTO A: A) DIRECCIÓN DE TRÁNSITO, B) DIRECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y C) EMPRESA CONCESIONARIA E.T.C.E. S.R.L. 

C4
EXPTE. Nº 026-E-153/2.023: Julio Cesar Horianski Representante de la Empresa Tiemesmann y Arenhardt E.T.C.E. S.R.L. Comunica AUMENTO DE BOLETO INSUFICIENTE – NOTIFICA Y HACE SABER FALTA DE MANTENIMIENTO EL EQUILIBRIO ECONÓMICO FINANCIERO DE LA CONCESIÓN – SOLICITA CREACIÓN Y APLICACIÓN DE SISTEMA AUTOMÁTICO. - FORMULA RESERVA LEGAL. 


PASE A LA ASESORÍA LEGAL Y A LA ASESORÍA CONTABLE 
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12º)   

L I S T A D O      D E       D I C T A M E N E S



PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DIA 


09 de Junio de 2.022.-

PROYECTO DE ORDENANZA – SEGUNDA LECTURA 

C2
EXPTE. 002-G-108/2022: Ricardo Antonio Gildi. Solicita excepción de fraccionamiento con superficie mínima, correspondiente al propietario Doni Müller.


PROYECTO DE ORDENANZA 

C2
EXPTE. 002-R-109/2.022: Mario Cesar Rozicki y Otros Vecinos del Barrio Autodenominado “Altos del Lago” Km. 9. Solicitan la delimitación territorial y la denominación del barrio con el nombre “Altos del Lago”.

C2
EXPTE. 002-P-115/2.022: Cesar Oscar Pérez. Solicita autorización para el uso del Polideportivo Municipal y Universitario, y el cobro de entradas al evento Boxístico a realizarse el día 11 de junio de 2022. 

C2
EXPTE. 060-M-114/2.022: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 2.581/A/2.022, Ad-referéndum del CDE, que autoriza el uso de la Plaza Sarmiento del Km. 9, para el evento de la Feria de la Economía Social, Agroecológica y Soberana “Eldorado Produce”. 

C2
EXPTE. 061-M-114/2.022: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 2.511/A/2022. Ad-referéndum del CDE, que autoriza al Párroco Eduardo González Báez a utilizar un espacio físico de la Plaza Sarmiento, para la realización del Vía Luchi. 


C2
EXPTE. 062-M-114/2.022: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 2.631/A/2022 Ad-referéndum del CDE, que autoriza a la responsable del Departamento de Adultos Mayores, a hacer uso de un espacio físico de la Plaza Sarmiento, para la realización del evento “Aerodance”.


C2
EXPTE. 065-M-115/2.022: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Administrativa Nº 2.737/A/2022, ad referéndum del CDE, que autoriza al Sr. Federico Franco el uso de la Costanera “Eduviges Markovics” para realizar un Festival Público Brasilero” en fecha 21.05.2022. 


C3
EXPTE. 103-B-094/2019: Bloque Hay Futuro (Concejal Kurtz). Proyecto de Ordenanza. Autoriza la construcción de un Paso Peatonal Elevado sobre la Avenida Paraguay frente a la Escuela Nº 468 Juana Manso.

C4
EXPTE. 018-B-108/2.022: Bloque Compromiso con mi Ciudad (Concejal Saenger). Proyecto de Ordenanza. Prohíbe el estacionamiento vehicular veril norte de la calle Batalla de la Vuelta de Obligado entre la Avenida Los Cedros y calle Ayohuma.


PROYECTO DE RESOLUCION 


C1    
EXPTE. Nº 027-U-038/2018: Universidad Gastón Dachary. Solicita condonación de deuda en concepto de Tasa Retributiva a la Propiedad.  

C3 
EXPTE. 130-B-115/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, a través del área que corresponda, proceda a realizar el análisis técnico de las especies de árboles que se encuentran ubicados en calle Quito Km. 8.

C3
EXPTE. 126-B-115/2.022: Bloque Unión Cívica Radical (Concejal Kurtz y González). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM para que a través de la SOySP, proceda a realizar el trabajo de bacheo sobre calle La Rioja, intersección calle Dinamarca.  

C3 
EXPTE. 127-B-115/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, que a través de la S.O.yS.P., proceda a realizar los trabajos de relleno y compactado sobre la calle Tambor de Tacuarí intersección con calle La Pampa Km. 8. Asimismo, se realice el desmalezamiento en las veredas. 

C3
EXPTE. 125-B-115/2.022: Bloque Unión Cívica Radical (Concejal Kurtz y González). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM para que a través de la SOySP proceda al acondicionamiento de la calle Jujuy, entre las calles Congreso y Cuyo. Asimismo, se gestione ante la CEEL la colocación de luminarias sobre calle Jujuy.

C3
EXPTE. 035-C-114/2.022: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, a través de la S.OyS.P, proceda a realizar los trabajos de cuneteo y/o zanjeo de la calle Pro. José Zuk entre las calles Carlos A. López (al Norte) y Francisco S. López (al Sur) del Barrio Christiansen

C3
EXPTE. 038-C-115/2.022: Concejal Bernardino Bobadilla. Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, a través del área que corresponda, proceda a reubicar, reponer, reparar o reinstalar las 20 (veinte) cámaras de seguridad de la Ciudad. 


PROYECTO DE COMUNICACION 

PROYECTO DE DECLARACION 

C6
EXPTE. 014-C-109/2022: Laura Alicia Caramello. Solicita se declare de Interés Municipal el proyecto “IPORATEREI LA NDE PUCAVY” – “DEMASIADO LINDA TU SONRISA”, sobre Educación y Salud Buco Dental.  


ARCHIVO


C4 
EXPTE. 129-B-115/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, a través de la Dirección de Tránsito y Transporte, proceda a intensificar los controles referentes al cumplimiento de las normas que regulan la circulación de vehículos en la vía pública y la prevención de potenciales accidentes en las instituciones escolares. 


LABOR PARLAMENTARIA INTERNA DE LOS   EXPEDIENTES DE COMISIONES. 

C3
EXPTE. 122-B-097/2021: Bloque “Hay Futuro” (Concejal Kurtz). Proyecto de Ordenanza.  Autorizar al DEM, a través de la SOySP, procesa a la construcción de un paso peatonal elevado como reductor de velocidad, sobre la calle La Pampa, entre las calles San Luís y Cervantes. 



SOLICITA OPINIÓN A LA SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS Y A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITOY TRASPORTE

C3 
EXPTE. 120-B-115/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, realice las gestiones necesarias ante la C.E.E.L. a los efectos de realizar el análisis técnico del sistema eléctrico, que se mejoren las condiciones edilicias y desde el área de arbolado urbano verificar las especies que dificultan el desagüe, en la Escuela Provincial Nº 381 Andrés Guacurarí y Artigas del Barrio Amistad Km. 4. 



SOLICITA OPINIÒN DE FACTIBILIDAD SOBRE EL ART. 1º) A LA CEEL.



SOLICITA OPINIÓN DE FACTIBILIDAD SOBRE EL ART. 1º) A LA DIRECCIÓN DE PARQUIZACIÓN Y ARBOLADO PÚBLICO. 

C3
EXPTE. 185-B-105/2021: Bloque Unión Cívica Radical (Concejal Kurtz).  Proyecto de Resolución. Solicita al DEM para que a través de la S.OyS.P., proceda a realizar las tareas de entubado, acondicionamiento y posterior mantenimiento de las calles Gramado, Aristóbulo del Valle, Gdor. Lanusse, Fracran, Sebastián Gaboto y otras del Barrio Iberia y sus alrededores. 



REITERAR PEDIDO DE INFORME DE FACTIBILIDAD A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRASPORTE

C2
EXPTE. 049-B-110/2.022: Bloque Frente de Todos (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al DEM, informe y gestione ante la Empresa E.T.C.E el cumplimiento de la Res. Nº 31/2022 del Ministerio de Transporte de la Nación s/inserción en forma visible en las unidades con la leyenda “Las Islas Malvinas son Argentinas”.


SOLICITA A L APRESIDENCIA DEL CDE CURSE NOTA A LA EMPRESA ETCE PARA RECORDAR LA VIGENCIA DE LA LEY Nº 27.023.

C3
EXPTE. 087-B-112/2.022: Bloque Compromiso con mi Ciudad (Concejal Saenger). Proyecto de Ordenanza. Incorpora el Punto 12) del Artículo 3º) de la Ord. Nº 075/2016, espacio de estacionamiento para motocicletas sobre calle Iguazú a 70m. Av. S. Martín veril “O”.   



SOLICITA INFORME DE FACTIBILIDAD A LA DIRECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y A LA SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS.

C4
EXPTE. 002-S-108/2022: Juan Carlos Serrano – Propietario Firma Comercial Misión Motors. Solicita autorización para el estacionamiento exclusivo sobre la dársena sito en Av. San Martín “E” Nº 789 – Km. 8. 



PASE A SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA 


C4 
EXPTE. Nº 099-B-052/2019: Bloque Unipersonal “Capital del Norte” (Concejal Dos Santos). Proyecto de Ordenanza. Prohíbe el tránsito de vehículos de gran porte en zona urbana. Implementa el funcionamiento del Centro de Transferencia de cargas. 



COORDINAR REUNIÓN CON EL SR. DANIEL DOS SANTOS, AUTOR DEL PROYECTO DE ORDENANZA 


C4
EXPTE. 080-B-092/2021: Paola Babi. Solicita el otorgamiento de estacionamiento exclusivo para farmacias, sito sobre calle Pionero Ziegler Nº 244, frente a la Farmacia del IPSM.


PASE A SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA

C4 
EXPTE. 023-A-082/2020: Marlene Liz Acosta. Solicita autorización para reserva de estacionamiento frente a la Farmacia San Sebastián, sito en Av. San Martín “O” Nº 982.  



REITERA PEDIDO DE INFORME DE FACTIBILIDAD A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRASPORTE; Y A LA DIRECCIÓN DE PLANEAMIENTO


C4 
EXPTE. 079-M-075/2020:
Vanessa Moesch. Solicita autorización para reserva de estacionamiento frente al local comercial “Farmacity S.A.”, sito en Av. San Martín “E” Nº  1.890 esquina Av. Córdoba.



SOLICITA INFORME DE FACTIBILIDAD A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRASPORTE


C4
EXPTE. 080-B-112/2.022: Bloque Compromiso con mi Ciudad (Concejal Saenger). Proyecto de Ordenanza. Autoriza al DEM a la creación de una parada de transporte urbano de pasajeros y la construcción de refugio peatonal sobre Av. Hipólito Yrigoyen, entre las calles Cuyo y Artigas. 



SOLICITA INFORME DE FACTIBILIDAD A LA SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS; A LA DIRECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y A LA DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRASPORTE.



SOLICITA A LA EMPRESA E.T.C.E. INFORME SI POSEE LINEA PAROBADA SOBRE LA ZONA MENCIONADA EN EL ANTEPROYECTO


C6
EXPTE. 003-I-115/2.022: Instituto Familiar G. Esquivel. Solicita se declare de Interés Municipal y Cultural el 5 de Junio como Día Mundial del Medio Ambiente - DMMA2.022. 



PASE A SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA 
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