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MUNICIPALIDAD “2023 Aiio de la juventud para liderar el desarrollo sostenible y la economia del conocimiento; de la resiliencia ante el cambio ELDORADO

DE ELDORADO climético y de la agricultura familiar como sistema productivo que garantiza la soberania alimentaria”






LISTADO DE EXPTES. INGRESADOS FUERA DE TÉRMINO A SECRETARÍA
PARA SER TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA

28 de Diciembre de 2.023.-
4º)
EXPEDIENTE INGRESADO FUERA DE TÉRMINO. 
C1
EXPTE. Nº 074-P-161/2.023: Presidencia Concejo Deliberante Eldorado. Eleva Proyecto de Resolución. Discrimina las partidas del Presupuesto de Gastos – Año 2024 del CDE.

C4
EXPTE. Nº 038-V-161/2.023: Vecinos del Barrio Gruber. Plantean inquietud sobre la falta del servicio del transporte urbano de pasajeros

C2
EXPTE. Nº 229-M-161/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Resolución Nº 158/A/2023 ad referéndum del CDE, que autoriza la restricción vehicular sobre la Av. San Martín en inmediaciones a la Plaza El Colono, el día 22 de diciembre de 2023, para el desarrollo del 4to. Festival Cristiano Navideño “Eldorado Canta para Cristo”.

C2
EXPTE. Nº 230-M-161/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Proyecto de Ordenanza que modifica de la Ordenanza Nº 119/2016, puntos a) y b) de los Art. 2º) y 9º), gravamen de tasa de emplazamiento de estructuras soporte de antenas y su equipos complementarios de telecomunicaron y otras. 
C2
EXPTE. Nº 231-M-161/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Proyecto de Ordenanza. Solicita autorización de recorrido, frecuencias y tarifa de transporte público al Balneario Piray Guazú. 

C2
EXPTE. Nº 232-M-161/2.023: Municipalidad de Eldorado. Eleva Proyecto de Ordenanza. Aprueba y autoriza la suscripción de Contrato de Locación de Servicios con la firma LITALE S.R.L.– habilitación y gravámenes de estructuras y soportes o portantes de antenas. 

C2
EXPTE. Nº 226-B-161/2.023: Bloque Pays-Partido Agrario y Social (Concejal Tiozzo). Proyecto de Resolución. Solicita al D.E.M. que a través de la Dirección de Asuntos Jurídicos, eleve un dictamen acerca de la viabilidad de creación de bloque realizado por el Concejal Edgar Fernando Montiel.  
C2
EXPTE. Nº 227-B-161/2.023: Bloque Frente Renovador de la Concordia Social (Concejal Bandera). Proyecto de Ordenanza. Modifica la Ordenanza Nº 177/2023, referido a la adhesión leyenda logos y membretes oficiales 2024 Año.
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C1 Presupuesto, Hacienda y Producción. C2 Legislación Gral. y Régimen Empleo Público. C3 Obras y Servicios Públicos. C4 Transporte y Tránsito. C5 Salud, Desarrollo Social y Ambiente. C6 Cultura, Educación, Deporte y Turismo. S/T Tratamiento Sobre Tablas. A Archivo. P Presidencia. SA Secretaría Administrativa. SP Secretaría Parlamentaria. SLT Secretaría Legal y Técnica  SC Secretaría Comunicación  e Información AJ Asesoría Jurídica. AC Asesoría Contable. CE Comisiones Especiales.  CEE Concejo Estudiantil Eldorado. CEFE Comisión Especial de Fiestas Eventuales Ord. 133/2019

